

非遗传承 漂在其中

感受文化魅力 悦享美好生活

——漯河市首届非遗展演年七月第四场展演侧记

■文/图 本报记者 齐国霞

7月26日上午11点,“非遗传承 漂在其中——漯河市首届非遗展演年七月第四场展演在西城区万达广场举办。活动吸引了众多市民前来观看,现场氛围热烈。

“当指尖抚过千年的技艺,当耳畔响起文明的回响……”展演在明佳语言艺术中心孩子们的精彩朗诵中拉开帷幕。王一文、谷佳禾等7名同学用深情的语调,朗诵了《时光里的非遗》,将非遗背后的故事娓娓道来。台下观众凝神聆听。

当王嘉悦、贾亦妍等同学朗诵完《小梦想大天空》,王嘉茜、赵启涵等同学朗诵完《我爱你中国》,台下爆发出热烈的掌声。

紧随其后,陈澜曦、林路凯等同学朗诵了《我的爸爸妈妈》。他们用真挚的语言描绘着父母平凡而温暖的守护和细腻的亲情的。孩子们的演出深深打动了现场观众。

接下来朗诵的是《杯盏间



7月26日上午,“非遗传承 漂在其中——漯河市首届非遗展演年七月第四场展演在西城区万达广场举办。图为孩子们在表演节目。

的千年酒。朗诵者为杨李天翊、酒里,有粮食的魂,有匠人的心,有岁月的歌……”杨李天翊的朗诵有声有色。他微微倾身,手势配合着词句的起伏,

仿佛真能嗅到那穿越时空的馥郁酒香……

随后,刘姗姗、刘璐汐等同学带来节目《红领巾之歌》。孩子们的声音清脆嘹亮,充满自豪,仿佛一条红色的纽带,连接着过去的光荣与未来的希望。李锦萱等同学则引领观众步入《唐诗里的中国》。孩子们用声音描绘月下长安、塞外孤烟。

最后,任一鸣、毕嘉宁等12名同学献上气势磅礴的合诵《红心向党》。孩子们的声音稚嫩却充满力量,汇聚成一股坚定而炽热的洪流,将全场气氛推向高潮。当最后一个音节铿锵落地,掌声如潮水般响起。许多家长激动地站起来,用手机记录下这令人心潮澎湃的瞬间。

此次展演通过孩子们的朗诵,让观众透过语言表达感受文化的魅力。活动现场,主办单位一名负责人表示,七月份的非遗系列展演活动,让孩子们成为传播的主角,取得了很好的效果。



7月25日至27日,市豫剧团在开源大剧院演出6场经典剧目,丰富群众夏季文化生活。图为7月26日晚《五更天》演出场景。

本报记者 齐国霞 摄



7月24日晚,由郾城区文化旅游局主办、郾城区文化馆承办的文化惠民七天欢乐颂文艺展演正式拉开帷幕。此次展演活动将从7月24日持续到7月30日。

本报记者 朱红 摄

市妇联 推动妇女思想政治引领工作走深走实

近年来,市妇联始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把妇女思想政治引领工作放在首位,紧扣全市中心工作,探索创新路径,把思想政治引领工作做到群众心坎上,“沙澧巾帼向党”品牌持续擦亮。

建强三支队伍,凝聚引领合力。壮大巾帼宣讲员队伍。结合实际,组建市、县、乡、村四级宣讲员队伍,涵盖党校女教师、妇联干部、巾帼典型、专家学者、“最美家庭”代表、“爱心妈妈”等,构建类别多、覆盖面广的巾帼宣讲网络,使基层理论宣讲活动走深走实。组建巾帼网评员队伍。建设一支政治强、懂网络、善表达的巾帼网评员、网络宣传员队伍。来自各县区的妇联干部、网络大V、巾帼志愿者、巾帼领域热点问题,及时回应关切,提升妇联舆论引导力。培育巾帼好网民队伍。引导妇女提升网络媒介素养,挖掘各行各业优秀女性网评员,开展“巾帼好网民故事”7人故事入选省“优秀巾帼好网民故事”和“十佳巾帼好网民故事”。

突出三大重点,增强引领实效。在“学”字上下功夫。坚持党组理论学习中心组带动学、主题党日全员学、研讨交流学、红色教育感悟学,以党组带机关推动学习纵深开展,让妇联干部在学习中感悟思想

伟力、汲取奋进力量。在“讲”字上下功夫。以“巾帼心向党 妇联传强音”党的创新理论进基层为统领,组织巾帼宣讲员进农村、进社区、进学校、进企业、进“三新”组织,创新话语表达方式,以小切口反映大主题。在“传”字上下功夫。创新实施红色基因赋能家庭成长行动、举办“家和万事兴”家教家风主题活动、实施“小家传大爱”项目,开展“有一种家风叫书香”家庭亲子诵读活动等,引导妇女建设好家庭、涵养好家教、培育好家风。

把握三个关键,提升引领水平。典型带动。大力挖掘、选树和宣传身边妇女典型,建立妇女典型人才库。讲好榜样故事,激励广大妇女立足岗位建新功。精准服务。分类分层开展精准宣讲,针对妇女干部,采用“理论宣讲+典型宣讲”方式,激励妇女干部建功立业;针对基层妇女群众和“三新”领域妇女,通过“理论宣讲+文艺演出+健康义诊”,把党的好声音传递到基层。创新方式方法,开展“妇联邀您回家”系列活动,让各类巾帼典型、基层妇女干部在“微培训”中实现能力提升。网上引领。打造“一网两微两号”的新媒体矩阵,传递“政”能量,捕捉“她”新闻。严格落实“三审三校”制度,确保网络意识形态安全。

马真

市儿童福利院 组织开展研学活动

7月22日、23日,市儿童福利院组织开展研学活动,让孩子们到开封万岁山大宋武侠城开阔视野。

7月22日的清晨,第一缕阳光洒落大地时,孩子们已穿好统一服装、背着小书包整装待发了。工作人员细心备好零食、饮用水和医疗用品等,保障旅途顺畅。途中,孩子们兴奋地交流着。

孩子们一进入万岁山大宋

武侠城,看到仿宋的街巷与建筑,便好奇地打量起来,并不停交流着想象中古代人的生活。《三打祝家庄》实景演出中,逼真场景配合影视爆破、马术等,鲜活呈现《水浒传》中的情节。随后,《吊环》《大宋奇兵》《李逵断案》等演出接连上演。互动中,孩子们体验了石头剪刀布、投壶、蹴鞠等游戏,玩得亦乐乎。康冰倩

“夏日送清凉”关爱行动启幕

■本报记者 朱红

“有了大家的关爱,我们干活儿更有劲了。”7月25日,美团外卖员汪贵杰领到一份装有矿泉水、扇子等用品的礼包后开心地说。

当天,由市委社会工作部、源汇区委社会工作部、源汇区总工会、源汇区妇联、共青团源汇区委联合主办,源汇区老街道办事处、马路街街道办事处承办的“两新”领域“夏日送清凉”

暨双向关爱行动在新天地商业街行街启动。此次活动的主题是“党群同心‘送清凉’双向奔赴‘新’治理”。100名快递员和环卫工人参加启动仪式。

市二院、美团外卖、爱尔眼科、铁塔公司漯河市分公司、美盛物业、丹尼斯百货、京东秒送等响应号召,积极参与行动,共同关爱户外工作者。启动仪式当天发放的物品由漯河爱尔眼科医院捐赠。

城关街道

精准发力 激活基层治理新动能

今年以来,临颍县城关街道从细微处着手,精准发力,有效激活治理资源在网格集聚、服务效能提升、民生诉求在网格化解的新动能,探索出一条党建引领基层治理现代化的“城关路径”。

织密网络,筑牢治理根基,让组织体系“一网覆盖”。把全域精细划分为182个基础网格(村网格130个、社区网格52个),

做到责任到格、管理到边、服务到人。依托“微信群+大脚板”模式,日常巡查、政策宣传、矛盾调解、重点人群关爱、信息采集等工作高效运转,党的组织和工作实现“一网覆盖”。

建强阵地,延伸服务触角,让群众关系“一线相连”。打造线上线下融合的“红色服务圈”,把服务送到群众家门口、心坎上,线下阵地百花齐放:老城社区

“海哥调解室”、迎宾社区“小板凳议事会”、颍昌社区“1+N”党群服务中心等特色阵地,成为凝聚人心、化解矛盾、服务群众的坚强堡垒;线上阵地智慧赋能:通过“城关街道办事处”及各社区微信公众号、网格通APP、抖音号等,实现民生问题“一键直达、高效处置、及时反馈”。

用好平台,化解矛盾心结,让群众诉求“一键响应”。依托

对辖区书店、文具店、复印点等开展高频次、针对性检查,为青少年暑期安全防护网,生动诠释基层治理中“以小见大”、精准高效的服务新范式。

小网格筑牢文化防线。新城街道充分发挥社区网格化管理优势,融合“扫黄打非”宣传教育与书香阅读,开展“护苗健康成长 拒绝有害内容”主题宣讲活动。活动通过播放警示教育

片、“护苗”视频及趣味有奖问答等形式,将晦涩理论转化为通俗易懂的知识。

小实践绽放创意之花。新城街道将宣传教育延伸至实践领域,精心策划“扫黄打非”主题绘画创作活动。孩子们手握画笔,描绘对健康文化的理解、对有害信息的抵制。

树牢榜样,引领文明新风,让先锋力量“一马当先”。打造“城关网事”品牌,在微信公众号开设《最美网格员》专栏,广泛宣传网格员扎根基层、服务群众的感人事迹,增强其职业荣誉感和归属感。在各村(社区)设立“光荣榜”,制作典型事迹视频,开展“传帮带”经验分享,形成“一人带一户、一户带一片”的示范效应。

杨丽

新城街道 暑期“护苗”筑防线

近日,临颍县新城街道以“护苗”专项行动为抓手,织密青少年暑期安全防护网,生动诠释基层治理中“以小见大”、精准高效的服务新范式。

小网格筑牢文化防线。新城街道充分发挥社区网格化管理优势,融合“扫黄打非”宣传教育与书香阅读,开展“护苗健康成长 拒绝有害内容”主题宣讲活动。活动通过播放警示教育

片、“护苗”视频及趣味有奖问答等形式,将晦涩理论转化为通俗易懂的知识。

小实践绽放创意之花。新城街道将宣传教育延伸至实践领域,精心策划“扫黄打非”主题绘画创作活动。孩子们手握画笔,描绘对健康文化的理解、对有害信息的抵制。

树牢榜样,引领文明新风,让先锋力量“一马当先”。打造“城关网事”品牌,在微信公众号开设《最美网格员》专栏,广泛宣传网格员扎根基层、服务群众的感人事迹,增强其职业荣誉感和归属感。在各村(社区)设立“光荣榜”,制作典型事迹视频,开展“传帮带”经验分享,形成“一人带一户、一户带一片”的示范效应。

杨丽

繁城回族镇 多措并举促发展

近年来,临颍县繁城回族镇以“党建引领、文化铸魂、产业赋能”为抓手,团结一切可以团结的力量,不断推动经济社会高质量发展。

坚持以党建引领统战工作,构建“大党建”协同机制。整合辖区机关、企业、社会组织等资源,形成“区域统筹、资源共享、共建共治”的统战新格局。通过开展“党旗在麦田飘扬”主题党日,组建6支党员先锋突击队,在农业生产中协调农机22台次,帮助困难农户抢收小麦450亩,带动30余家非公企业捐赠农资。

以“一台一碑一街三河”为依托,打造汉魏文化与民族风情交融的特色城镇。近年来投入100余万元少数民族发展基金,修建道路15公里、铺设污水管网3.5公里,惠及各族群众1.2万人。特色产业蓬勃发展,洪家牛肉、孙家烧鸡

等年产值突破1.5亿元,带动就业1200余人。

创新“党建+统战”模式,为非公经济发展注入强劲动力。通过“月度走访+季度研判”机制,累计解决企业融资、用工等问题二十余件;举办银企对接会2场,促成贷款200万元。开展技能培训3期,覆盖15家企业500余名职工。成立“金穗护航”服务队,引入无人机植保、智能灌溉等,推动农业规模化经营,带动全镇粮食产量连续增长。

深挖三国文化,以“受禅台—汉魏碑刻”为核心,打造沉浸式文旅体验区,让历史遗迹活起来。投资500余万元实施受禅台景区提升工程,新建仿古游客服务中心1座、生态停车场2处,形成半日游精品线路,“三国故里·禅韵繁城”品牌影响力持续攀升。

苏萌



债权转让通知

漯河市鑫博置业有限公司:
贵公司与我司建设工程合同纠纷一案,经河南省漯河市郾城区人民法院(2024)豫1103民初7376号民事判决书确认,现我司将判决书中确定的部分债权即工程款63万元、利息及律师费17527元和诉讼费3190元依法转让给李树奇(身份证号:411102*****3519)。
自本通知发布之日起,请贵公司向受让方履行上述债务。
漯河飞驰渣土清运有限公司
2025年7月28日

拍卖公告

(2025)豫1102执1288号
我院定于2025年8月13日10时至8月14日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖豫LX7799号梅赛德斯-奔驰牌汽车一辆。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2025年7月28日

不动产权继承公告

豫不动产权(2025)第67期
翟秀娥申请对坐落于舞阳县海南路东、房屋所有权证号为房权证舞房字第3911号的不动产权进行继承登记,我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,以上不动产权由翟秀娥继承。若有异议,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出,逾期我中心将为翟秀娥办理不动产权登记业务。
电话:0395-7338552
舞阳县自然资源综合服务中心
2025年7月28日

交房公告

尊敬的城投乐居玉兰府业主:
我公司开发建设的城投乐居玉兰府项目已具备商品房买卖合同约定的交付条件,计划于2025年7月30日起开始交房。请您本人携带身份证、交付通知、商品房买卖合同、购房票据等相关资料(详见交付通知书)至城投乐居玉兰府项目办理交付手续。
详情咨询电话:0395-6678888
特此公告
漯河市融汇实业有限公司
2025年7月28日

遗失声明

●编号为R410769395,姓名为段怡彤,出生日期为2018年5月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为K411075448,姓名为段博涵,出生日期为2011年5月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为J410309172,姓名为李泓贤,出生日期为2009年5月29日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为J411052848,姓名为陈靖晗,出生日期为2009年10月28日的出生医学证明丢失,声明作废。